WHCTPYKUMA MO YCTAHOBKE

Sawmra KN 222.3942.1; 333.3942.1; 2333.3942.1.6
| i roa | OBBEM | | TN
MAPIA 1 MOAETb . gunveka | mearaTens MK pevsopa
Mercedes | Xwnacc | 2018- 2,310 AKMN MO/HBI
Brynka H=6 Kpenex 3awwmTsi
333.4165.1.6
Maika zaknagHas M10 JauTa
= BonT M6x35
LWaiba 6
Wanba 8

Faika saknagHas M10x105/35

Bont M10x80,
Waiiba 10

BonT M10x30
. LWanba 10

1 I
HHt:pr'ltulI!l no yCTaHoOBKe: CocTae Kpenema: | !
1. DonabuTe kpenem(A) 3awwTe gsurarens apt. 333.4165.1.6 Hawmenosanwe | Kon-so | MoOMeHT 3aTamkm
2. YeTaHoBuTe radiky saknagHyeo M10x105/35 s oteepcTve (B) i l
3. YeranoBuTe rakkm saxnageee M10 van oteepcruami (B) Bonr MEx35 | 2ur. | 9.8 Hu
4. YETAHOBUTS 3AUIHTY: NEPESHIOK) YBGTH 3ABECTH N0 JALUMTY SEHIATENR, 3AAHII HAGT BontM10x30 | 1wr. |  49.0 Hm
sawuTes KM sakpenaTs & wratHod Banke npu nomoww Bonroe M10x80 ¥ yCTaHOBMEHHEX ragk Eont M10x80 i L ! 49.':' i
saknagHeix M10. Bonta M10x30 W rafen 2aknagHon M10x105735. WakBa M6 | 2 wr !
5 CEDE.D.H*H[E:IEHI.IJ.HTH JAKPENWTL NP NoMowK Bontos MEXIS B WraTHbe pescbostie WakBa Mg ' 2 lI.IT !
e i WaiBa M10 | 4uwr. !
B. 3aTAnyTe SONTe € HEOEXOOMMBIM YEHIHEM. Baumra | 1w :
larika saknagHas M10 1 3 wr. !
Fafka aaknagHas M10x105/35 « 1 wr. '

MpoW3E0AWTENE ENPaBE BHOCKTE WIMEHEHWA B KOHCTPYKUMWIO 3aLUMTSI,
TexHuueckan nogaepxka: supp@rivalauto.com



